

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

走丢了

灏灏你在哪? 爸妈很担心你

儋州一6岁男童23日出门玩耍至今未归,走失时身穿黄色上衣黄色短裤



走失的符精灏(家人供图)

□记者 畅凯

本报讯 9月23日16时50分,儋州和庆镇一名叫符精灏的6岁男童在和庆镇和庆新区走失,至今未归。

符精灏的父亲符小明告诉记者,23日下午,符精灏午睡醒来后,和邻居家的三个小朋友外出玩耍,当时邻居看到符精灏和三个小朋友在自家附近一条水利沟下水玩耍,便呵斥4人回家。随后该邻居到符精灏家里告知这一情况,符精灏的母亲随即出门寻人,却找不到符精灏。

目前,与符精灏一同外出玩耍的三个小朋友都已安然回家。23日晚,学校老师和家长分别问了三名小朋友,三人均称当时他们与符精灏在一起玩耍,但符精灏先行上岸,声称要回家,随后与三人分开。

根据符小明描述,符精灏今年6岁,身高大概110厘米,性格活泼、偏好动型,走失当日身穿黄色上衣,黄色短裤。

符精灏走失当日,他的家长向当地派出所和消防公安报警。如有知情者,请联系家属,联系电话如下:

苏小华 13876171703
符小明 13617561121
符小亮 13902290807

男子刚接到坐过站折返的母亲,突然想起……

哎呀,一起来的儿子去哪了

□记者 沈丽焕 通讯员 陈嘉灿

本报讯 9月23日下午,环岛高铁白马井站派出所民警接到蔡先生报警称,其母亲乘坐D7116次动车从海口东站到白马井站,但他在出站口一直没等到母亲,怀疑母亲到站没下车。

民警接警后,马上联系D7116次动车列车长和安全员寻找蔡先生的母亲。原来蔡先生的母亲手机没电,加之听不懂普通话,导致到站后未及下车。在东方车站和D7116次动车列车长的帮助下,蔡先生的母亲顺利折返

白马井站,蔡先生母子相见后连连向民警道谢。

这时,蔡先生的母亲突然问蔡先生:“小轩仔没跟你过来?”蔡先生这才想起来自己报警寻找母亲时,儿子小轩仔说去上洗手间,却一直未归。民警立即召集协警、特保队员帮忙寻找,并在广场南头找到坐在路旁哭泣的小轩仔。一家人团聚后,蔡先生紧紧握住民警的手不停地道谢。

昨日上午,蔡先生将写着“为民解忧,鼎力相助”的锦旗送至环岛高铁白马井派出所,表达自己一家人对民警的感激之情。

哥俩一起回家,哥哥下车不久后才发现……

天啊,我弟弟还在动车上呢

□记者 沈丽焕 通讯员 许振仕 杨健翔

本报讯 “警察叔叔,求求你帮我把弟弟找回来,我把他落在车上了!”9月22日下午3时23分,环岛高铁棋子湾站派出所内一名学生着急地向民警求助。

据了解,报案学生姓王(17岁,系海口某学校高三学生)。王同学说,9月22日,学校放假,他带着在同校读初一的弟弟乘坐当天下午D7214次动车到棋子湾站。因两人座位号不相邻,王同学及其弟弟上车后便各自找到自己的座位坐下,之后便睡了过去。睡梦中,王同学迷迷糊糊听到棋子湾站到站的广播,惊醒后慌忙提包下车。下车没走多远,他突然想起来

弟弟还在动车上,但动车已经重新出发了。而且弟弟随身携带的手机、钱、身份证都在自己的书包里,无法与弟弟取得联系。王同学便赶紧到棋子湾站派出所求助民警。

民警了解情况后,立即联系到D7214次动车下一站东方站派出所,告知王同学弟弟的车厢座位号,请求确认弟弟是否安全在该动车上。大约10分钟后,东方站派出所传来消息:“王同学的弟弟找到了,还在动车上呼呼大睡呢。”东方站派出所民警将王同学的弟弟接下车,并为其购买了返回棋子湾站的动车票。当天5时26分,在民警的护送下,王同学的弟弟安全到达棋子湾站。

与弟弟团聚之后,王同学连连感谢民警。

找着了

环岛高铁海口东站

粗心妈妈忙买票 2岁儿子走失

□记者 沈丽焕 通讯员 汪楚雯

本报讯 9月21日,一名粗心的妈妈在环岛高铁海口东站售票厅排队买票时,一不留神,2岁的儿子竟跟着人群溜进候车厅。所幸环岛高铁海口东站派出所民警发现后,及时帮孩子找到妈妈。

当日14时许,民警梁东执勤时,发现一个小男孩独自在一楼候车厅玩耍,并试图乘坐扶手电梯前往二楼。梁警官立马将小男孩从扶梯口抱下来,并四处寻找小男孩的家长。由于男孩幼小,不记得家长的姓名和手机号,梁警官便通过车站广播播放寻人消息,并将小男孩带回民警值班室照顾。约15分钟后,小男孩的母亲黄女士来到值班室领回孩子。

黄女士说,因为急着买车票回陵水过中秋节,一时忘了自己还带着孩子,买完车票才发现孩子不见了,幸好孩子平安无事。

海口铁警提醒广大旅客:中秋、国庆假期客流陡增,在购票、安检、进站等各个环节,家长一定要仔细看好小孩,避免走失或被不法人员拐骗。建议最好在他们身上放一张联系卡,一旦孩子走失,方便民警和好心人与家长联系。

市民:人行道破损,通行不便

12345热线答复:市政工程维修公司已经受理

□记者 金浩田

本报讯 近日,海口市市民黄先生拨打本报热线称,金贸西路与文华路交叉口西南拐角处人行道地砖破损,影响行人通行。黄先生希望有关部门能够尽快对此进行修复。

昨日下午,记者来到金贸西路与文华路交叉口西南拐角处看到,此处人行横道的地砖有两处破损比较严重,其中一处的两块地砖已经残缺不全,土层裸

露,另一处的地砖则明显凸起。“这里的人流量比较大。”黄先生告诉记者,地砖破损,行人通行不便,尤其是老人和小孩,一不小心就会被绊倒。

随后,记者拨打12345政府服务热线反映此事,热线工作人员告诉记者,该路段人行道的修复工作已经由海口市市政工程维修公司受理,稍后他们将联系记者。但截至记者发稿前,仍未收到市政工程维修公司工作人员的电话。

中国青旅杯全国少儿围棋公开赛10月举行

“2018海南儋州中国青旅杯全国少儿围棋公开赛”新闻发布会于2018年9月21日下午在海口市政府新闻发布中心举办,海南省文化广电出版体育厅群众体育处调研员朱望群、儋州市围棋协会会长陈家昌、赛事组委会秘书长孟跃清、中青旅(海南)文旅发展有限公司执行总裁孙勇、海南健步体育发展有限公司副总经理熊琦等嘉宾出席了本次发布会。

“2018海南儋州中国青旅杯全国少儿围棋公开赛”是由海南省文化广电出版体育厅主办,海南省围棋协会、儋州市文化广电出版体育局、儋州市教育局协办,儋州市围棋协会承办、中国青旅(海南)文旅发展有限公司独家冠名、海南健步体育发展有限公司执行的一项面向全国少儿围棋爱好者的盛

会,将于2018年10月3日至10月6日在儋州市海航新天地酒店举行。预计有约500余名少儿围棋选手参加;赛事设立4组,分不同年龄段参与。

据介绍,此次大赛已邀请到棋圣聂卫平、中国棋院围棋部部长王谊出席2018年10月4日上午9点在儋州海航新天地酒店举办的“2018海南儋州中国青旅杯全国少儿围棋公开赛”开幕式活动。此次活动以提高我省中小学生的综合素质为目的,培养本省围棋人才。以“展示传统的棋艺竞赛,弘扬中国民族文化;进行激烈的棋艺比拼,发扬时代竞技精神;提倡良好的棋德棋风,增添棋友博弈乐趣”为宗旨。弘扬围棋国粹文化,以棋为媒,宣传推介海南,营造良好的文化氛围。

海口金贸西路与文华路交叉口

海南韩美医学美容医院



美丽热线:
3635 3888

咨询预约 院址:海口市美兰区海甸五西路39号

(海)医广[2017]第090号